## Corrigenda — CIBSE Guide C: Reference data

Page 3-21: section 3.3.4.2: paragraph 1: last line should refer to equation 3.101

(issued 24/05/16)

Page 3-25: equation 3.110 should read:

$$\Phi / l = \pi d_{op} U (\theta_s - \theta_a)$$
(Issued 15/05/12)

Page 3-25: equation 3.112 should read:

$$R = \frac{d_{\text{op}}}{---- \ln (d_{\text{on}} / d_{\text{op}})}$$

$$2 \lambda_{\text{n}}$$
(Issued 15/05/12)

Page 3-29: equation 3.118 should read:

$$\Phi / l = \pi d_{op} U (\theta_s - \theta_c)$$
(Issued 15/03/16)

Page 3-35: Example 3.4(b): line14 should refer to equation 3.140, not 3.141

(Issued 24/05/16)

Page 4-22: equation 4.27 should read:

$$\zeta = (1 - A_1/A_2)^2$$
 (Issued 26/02/14)

Page 4-25: Figure 4.9(a) should appear as follows:



Page 4-58: caption to Table 4.125 should read:  $^{\circ}90^{\circ}$  swept tees, rectangular, diverging flow: values for ....'

(Issued 16/10/07)

Page 4-63: Table 4.A1.1: units for kinematic viscosity ( $\nu$ ) should be  $10^{-6}$  m<sup>2</sup>·s<sup>-1</sup>

(Issued 16/10/07)

Page 4-64: Table 4.A1.4: the units for temperature ( $\Theta$ ) should be kelvins (K), not degrees Celsius.

(Issued 24/05/16)

Page 5-4: Table 5.6: column 2: angle of repose should read: ' $40^{\circ}$ ,  $42^{\circ}$ ,  $52^{\circ}$ ,  $58^{\circ}$ '

(Issued 27/07/16)

Page 5-4: Table 5.7: column 1: entry for coal dust should read: '< 3 mm'; footnote to table should read: 'The bulk density ..... within  $\pm 5\%$  except .....'

(Issued 27/07/16)